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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO 4 

CURU / CBH – CURU. 5 

 6 

Aos quinze dias, do mês de agosto do ano de dois mil e um, às 9h, na Associação Atlética do Banco 7 

do Brasil, no município de Pentecoste-CE, teve início a 12ª Reunião Ordinária do Comitê da Bacia 8 

Hidrográfica do Curu (CBH-Curu), tendo comparecido os seguintes membros: Aloísio Costa Maia; 9 

Ângelo Barroso Alcântara; Antônio Mendes Tabosa; Antônio Pinheiro Liberato; Francisca Alves 10 

Sales; Francisco Alcântara Bruno; Francisco das Chagas Alves; Francisco Dermeval Pedrosa 11 

Martins; Francisco Gomes Moreira; Francisco Lopes da Silva; Gerardo Uchôa Júnior; Gilberto 12 

Bezerra Costa; João Calixto Filho; José Alves Marques; Joaquim Alves Castro; José Hortêncio 13 

Rodrigues Bernardes; José Rodrigues Domingos; José Silva Cruz; Jurandir Pereira da Silva; Luis 14 

Gonzaga Bittencourt da Silva; Luis Rodrigues Araújo; Otonio Ferreira de Andrade; José Ribamar de 15 

Sousa; Raimundo Nonato da Silva; Valdenor Nilo de Carvalho; Vânia Maria Simões Teixeira; entre 16 

os convidados, contamos ainda com as seguintes presenças: Clóvis Penha Filho (DNOCS); José 17 

Sevrino Filho (FAEC); André Leitão Maviquier (DNOCS); Francisco de Assis Barreto (SOHIDRA); 18 

Liduina Carvalho (SOHIDRA); Higino Luis Barroso de Mesquita (Vice-Prefeito de Canindé – CE); 19 

Regina dos Santos Nobre (COGERH); Berthyer Peixoto Lima (COGERH). A pauta foi composta dos 20 

seguintes pontos: Apresentação do Projeto Água Doce (SOHIDRA); Discussão da minuta de 21 

regulamentação para criação de novos comitês de bacia; Escolha de 03 (três) membros do CBH-Curu 22 

para participar da discussão da minuta de Decreto de Criação de Comitês de bacia Hidrográfica, 23 

escolha de um representante do CBH-Curu para compor o Colegiado do Fórum Nacional de CBH's. 24 

A reunião iniciou-se com apresentação do Sr. Francisco Dermeval Pedrosa Martins (IBAMA), o qual 25 

discutiu o decreto de regulamentação da pesca nos açudes públicos, na ocasião distribuiu cópias entres 26 

os presentes do decreto. Em seguida iniciou-se a apresentação do Projeto Água Doce, o qual foi 27 

questionado bastante a escolha dos municípios beneficiados, que segundo a Sra. Liduina Carvalho 28 

(SOHIDRA), a proposta é de ampliação da área de abrangência do referido projeto posteriormente. 29 

A reunião foi encerrada com a decisão dos membros presentes em eleger os representantes para 30 

discussão do decreto e para o Fórum Nacional de CBH's em outra reunião, tendo em vista que no 31 

decorrer da reunião a maioria dos presentes foram embora antes de sua conclusão. Não tendo mais 32 

nada a registrar, foi lavrada a presente ata por Regina dos Santos Nobre (Secretária Executiva do 33 

CBH-Curu), que vai assinada pelos membros do CBH- Curu, presentes a esta reunião. 34 

Pentecoste-CE, 15 de agosto de 2001. 35 
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